
満足不満足

関心あり関心なし

令和４年度 木更津市男女共同参画フォーラム アンケート

今回のフォーラムにはどのくらい満足されましたか？
13件の回答

これまで男女共同参画について関心はありましたか？
13件の回答
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No
フォーラムの満足度

 〈5が最高〉
男女共同参画への
関心度〈5が最高〉

フォーラムや男女共同参画への
ご意見やご感想など

性別 年代 お住まい

1 5 5 男性 40代 千葉市

2 4 4 男性 30代 木更津市

3 3 4 女性 40代 木更津市

4 3 3 男性 10代以下 木更津市

5 5 4

世の中に根強い「男らしく女らしく」という考
え方をどうクリア出来るの、なかなか答えが出
せないでいたが、歳をとって初めて「男は強
い、女は弱い」が必ずしも正しくないと気付か
されました。

男性 70代以上 船橋市

6 4 3 男性 50代 宇都宮市

7 5 5

松本さんの話し声や話し方が穏やかで聞きやす
く、心地よく聞けた。内容も分かりやすく、本
音と建前が乖離しすぎると心を病んでしまうと
いうのがすごくよくわかりました。
他にも、そうそう、と同意できるお話がたくさ
んで、そうやってお互いをおもいやれば平和に
なれると感じました。

女性 60代 市原市

8 5 2

対話の重要性がわかりやすく伝わってきまし
た。自分と他人の価値観や物の見方が当たり前
に違う中、「私は私」という考えが、「あなた
はあなた」という寛容性、共生に繋がるのだな
と感じました。
松本佳奈さんの、「自分の中に帰る場所があれ
ば安定する」という言葉が印象的でした。誰に
も見せない日記、真似してみたいと思いまし
た。
歌声も素敵でした。ありがとうございました。

女性 30代
袖ケ浦市
(木更津市在勤)

9 5 5 女性 30代 千葉県袖ケ浦市

10 5 2

子どもがまだ小学生で、講演会など気軽にで出
かけられませんが、動画配信期間をひと月も
とっていただいているので、時間を見つけて見
ることができました。自分は、民主主義の多数
派の意見がとおる、連帯責任、親や先生の言う
ことは絶対と教育され大人になりましたが、職
場で今どきの若い人たちは違うみたいだなあと
日々感じていました。この講座を受けて、自分
の普通と他人の普通は違っていて、それが当た
り前。昔は多数派が普通だったけど、今は普
通って人によって違っていて、それを認め合い
コミュニケーションで解決していかなければい
けない世の中になってきているんだなあと感じ
ました。そういう意識で接してみたいと思いま
す。とてもよかったです。ありがとうございま
した。

女性 50代 千葉市

11 4 3 男性 30代 千葉市

12 5 5 男性 20代
アメリカ合衆国バー
ジニア州（実家は神
奈川県厚木市）

13 5 3

行政の作った動画だと堅苦しくて真面目一辺倒
なイメージがありましたが、松本さんがご自分
の歌や自身の体験を聴きやすいトーンで話され
ていて親しみを持って聞けました。自分の事を
認め、他人の価値観も認める、自分の好きなこ
とを続けていけば形になる、とは素敵な考えで
す。若い人たちにも長い人生を生きていく上で
今後のためにも是非知って欲しい考えだと思い
ました。

女性 40代 千代田区
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